

新乡市关心下一代基金会“捐资助困”捐赠仪式举行 25万元善款助力青少年成长

本报讯(记者 张世彬)12月4日,高新区道清路小学西校区迎来了一场意义非凡的活动——新乡市关心下一代基金会“捐资助困”捐赠仪式在此举行。市政协、市关工委相关领导出席活动并讲话。

据了解,近年来,新乡市关心下一代基金会致力于搭建合作平台,整合多方资源,为慈善项目提供有力支持。在扶老、助残、救孤、济困等领域,该基金会主动担当,积极履行社会责任,凝聚社会力量,汇集社会资源,为

青少年的健康成长贡献了重要力量。

此次“捐资助困”活动,共募集资金25万元,将分别用于卫辉市、获嘉县、原阳县等5所中小学校的贫困学生资助、学习环境改善和学习用品补充等重点关爱项目。这些善款将直接惠及需要帮助的青少年学生群体,为他们的学习和生活带来实实在在的帮助。

相关领导强调,各受助学校要切实负起责任,积极推进相关捐助项目的实施,确保爱心能够迅速传递到青

少年学生手中。同时,受资助的县(市、区)关工委也要履行好监督职责,确保爱心项目能够落地生根、开花结果。

在捐赠仪式上,相关领导还呼吁其他县(市、区)关工委要积极行动起来,研究探索开展关爱活动的新举措、新办法。鼓励各地积极动员有爱心、有能力的人士及企业参与其中,广辟“善源”,广开“善路”,为更多青少年解难事、办实事、做好事,共同为青少年的健康成长保驾护航。

文物普法宣讲团走进平原示范区

本报讯(记者 张世彬)12月4日,市文化广电和旅游局文物普法宣讲团走进平原示范区,开展了一场别开生面的文物普法宣讲活动。平原示范区各乡(镇、街道)分管副职、文化站长及文物保护员等共计40余人参加了活动。

宣讲活动中,宣讲团成员通过详细解读新修订的《中华人民共和国文物保护法》,并播放了《文物的魅力》和《文物保护的重要性》等专题小视频,生动展现了文物的历史价值和文化内涵。此外,宣讲团还安排了专家讲座,深入剖析了近年来国内几起文物破坏的典型案例,以案说法,让参会人员深刻认识到文物保护的重要性和紧迫性。

此次活动旨在广泛宣传有关文物

保护方面的法律法规,有效提升文物系统干部职工和业余文物保护员的法律素养和业务素质,进一步增强全社会依法保护文物的意识,营造有利于保护和发展文化遗产的社会环境,同时充分认识文物在传承和弘扬中华优秀传统文化中的独特作用,树立正确的文物保护理念。

卫滨区总工会举行第六届区级规范化建设职工书屋配书仪式 着力培养广大职工的阅读习惯

本报讯(记者 张世彬 通讯员 蔡香娟)为进一步提升职工文化素养,培养广大职工的阅读习惯,充分发挥职工书屋在文化阵地中的重要作用,12月3日上午,卫滨区总工会举行了第六届区级规范化建设职工书屋配书仪式。

活动现场,区人大党组副书记、区总工会主席乔长华为新乡市骅晟机动车驾驶员培训有限公司、凯美龙精密铜板带(河南)有限公司、新乡市海创传动设备有限公司等10家单位赠送了价值3万元的图书,并现场进行授牌,还勉励他们要充分发挥示范引领作用,积极开展职工读书分享展示活动,努力争取获得市级、省级乃至全国级职工书屋的荣誉称号。

据了解,近年来,卫滨区总工会高度重视职工书屋建设工作,始终将其作为维护职工精神文化权益的有效载体和解决职工基本文化需求的重要工作来抓。截至目前,全区已累计规范化建设职工书屋60余家,其中全国级1家、省级4家、市级28家、区级60余家。这些职工书屋不仅为职工提供了一个良好的阅读环境,还成为了促进职工自身发展的“加油站”和推动社会发展的“助推器”。

以职工书屋为平台,卫滨区总工会积极引导职工加入到读书者的队伍中来,不断激发广大职工的读书兴趣和学习热情,培养他们“爱读书、读好书”的良好习惯。通过大力倡导全民阅读,职工书屋已成为培养知识型、技能型、创新型人才的重要阵地,为卫滨区的经济社会发展注入了新的活力。

公益演出 丰富群众文化生活



12月3日,市人民公园好人馆广场前,锣鼓铿锵,弦乐悠扬,一场公益戏曲演出吸引了不少市民观看。

据新乡市戏迷大舞台负责人申国明介绍,这样的公益演出由全国人大代表买世蕊爱心团队、市人民公园管理处主办,我市多家公益性群众演出组织承办,今年已举办了13场,极大地丰富了我市群众的文化生活。

记者 刘志松 摄影报道

新乡县住建城管局 突出质量监管重点 提升建筑工程品质

本报讯(记者 申长明)12月4日,记者从新乡县获悉,为了确保工程质量,保障人民群众的生命财产安全,新乡县住建城管局持续开展重点项目质量技术指导服务工作,提高建筑工程质量监管水平,切实保障建筑工程质量安全。

当天上午,新乡县住建城管局对该县重点项目心连心硝基复合肥项目验收开展质量技术指导服务工作。针对该项目结构的特点及重点、难点,该局工作人员通过勘查现场、查阅工程资料等方式,重点对该项目验收的组织形式、验收程序、验收人员的资格、验收条件等进行监督检查(如图)。

检查结束后,他们立即召开问题反馈会。会上,新乡县住建城管局对工程实体质量及内业资料等方面发现的问题予以反馈,要求建设单位切实



履行首要责任,其他责任单位落实主体责任,严格按照要求限时整改,完善工程相关资料,加强过程质量控制。

通过此次监督检查,有力保障了重点项目建设质量,推动了重点项目顺利开展。

牧野区市场监督管理局 开展普法宣传 解答群众疑惑

本报讯(记者 张延)为做好第十一个国家宪法日宣传工作,12月4日,牧野区市场监督管理局在市英雄广场,开展了与企业和群众密切相关的市场监管领域普法宣传活动。

这次普法宣传活动以悬挂条幅、设置普法宣传展板和法律咨询台、现场答疑等形式开展。根据部门职能,他们还重点宣传了《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,解答广大群众所关心的食品、药品、特种设备等相关问题,告知群众安全乘坐电梯等注意事项,倡导广大群众节约粮食。

当天,有关人员发放宣传材料215份,接受咨询531人次。下一步,牧野区市场监督管理局还将继续利用好各类法治宣传阵地、平台,统筹用好各方力量,开展形式多样的普法宣传活动,推动领导干部做尊法学法守法用法的模范,营造良好法治氛围。